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L 4, ajeo

Ne n/n HaumenoBaHnune noxasares Ja / mer

1 VimeeTcst mi B OpraHu3aluy MEHIO?
A) ma, 1 BceX BO3PacTHBIX IpymIl H  PEXHMOB
(GYHKIIMOHHPOBAHHS OPraHU3aIHH
b) mer .

2 Vimeercst JTd NHKIAYHOE MEHIO IS O3HAKOMJICHHS pOAUTENeH?
A) na vV
b) wer

3 BriBemeno u exeIHEBHOE MEHIO B YAOOHOM I O3HAKOMJIEHHS
pomuTenei mecre?
A) ra Vi
b) mer

4 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT TOBTOPHI Oiro?
A) na, o BceM JTHAM V
b) HeT MMEI0TCS MOBTOPHI B CMEXXHBIE THU

5 B MEHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelneHHble 61r01a U MPOTyKThI?
A) 5a, o BceM JTHAM %
b) e, nmeroTcs 3anpemenHble 6J0a U IPOTYKTHI

6 CooTBETCTBYET JIM pErIaMEeHTHPOBAHHOE LMKIMYHBIM MEHIO
KOJMYECTBO INPHEMOB [HIOH peXUMY (QYHKIHMOHUPOBAHHS
Opra"u3auuu?
A) 1a v
b) mer . s}

7 EcTe 11 B OpraHu3aniy mpuKas O CO3JaHHH U MOpsaKe paboThl
OpakepaXxHOH KOMUCCHHU?
A) na V
b) mer

8 OT Bcex /M mnapTHil [PUrOTOBIEHHBIX OO CHHMAeTCs
Opaxepax?
A) ta Vv
bB) mer




9 BBISBISUTHCH JTM (aKkThl He [ONMyckKa K peaqusaluu Omon u
IPOAYKTOB 10 pe3ysibTarTaM paGoTsl GpakepaXHOH KOMHUCCHH (32
IIEpUOJ He MeHee Mecsla)?

A) Her

b) na

10 Co31aHBI JIH YCJIOBHS VIS OpTaHH3aLMH THTaHKs JETEH C yUETOM
ocobeHHOCTEH  370pOBBS  (caxapHpii  auaCer,  MHIIEBBIE
aJutepruu)?

A) na

b) ner

11 [IpoBoguTcs nu ybopka HOMELICHWH MOCTE KaXKA0ro NpHema
mmm?

A) na

bB) mer

12 KauecTBeHHO 1M mpoBegeHa yOopka MOMEINEHHH i MpueMa
MM HA MOMEHT paboThl KOMHCCHH ?

A) na

b) mer -

13 OOGHapyXMBaINCh JIM B IOMEIICHHSIX U1 TpHeMa ITHUIH
HACEKOMBIE, TPBI3YHBI H CIIE/IBI HX JKU3HEEATeIbHOCTH?

A) HEeT

b) na

14 Co3JaHBl M YCJIOBHS /I COONIONEHHs JETbMH NPABUII JIMIHOH
TUTHEeHBI?

A) na

b) wer

15 BBIBIAIMCH JIM 3aMeYaHHs K COOMIONEHHIO [ETBbMH IIPaBHII
JTHYHOU THTHEHBI?

A) Her

b) na

16 BBSBIAIMCE 1M TPH CPAaBHEHHH pPEAIH3YEMOIO MEHIO ¢

YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (aKThl HCKIIOYEHHsA OTAENBHBIX 0oz u3
MEHI0?

A) HeT

b) na

17 Wmenuch i# thaKTet BbIIAYM ASTSAM OCThIBIIEH IHIIH?

A) HEeT

b) na
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